
Анализ анкетирования родителей по теме  

«Этика межнационального общения» 

 

Всего приняло участие в анкетировании 187 респондентов 

1вопрос. 

А) – 65 чел. 34,8% 

В) – 160 чел. 85,6% 

 

2 вопрос. 

А) – 169 чел. 90,9% 

Б) – 2 чел. 1,1% 

В) – 4 чел.2,2% 

Г) – 10 чел.5,4% 

 

3 вопрос 

Г) – 160 чел.86,5% 

А) – 10чел 5,4% 

Б) – 5 чел. 2,7% 

В) – 10 чел.5,4% 

 

4 вопрос 

В)-  167 чел. 89,3% 

А) - 56 чел.29,9% 

Б) – 48 чел.25,7% 

 

5 вопрос 

А) – 113 чел.61,4% 

Б) – 17 чел.9,2% 

В) – 37 чел.20,1% 

Г) - 17 чел.9,2% 

 

 

6 вопрос 

А) – 140 чел.61,4% 

Б) – 7 чел.3,8% 

В) – 10 чел.5,4% 

Г) - 27 чел.14,7% 

 

7 вопрос 

А) – 94 чел.51,4% 

Б) – 25 чел.13,7% 

В) – 64 чел.35,0% 

 



8 вопрос 

А) – 139 чел.74,3% 

Б) – 114 чел.61% 

В) – 73 чел.39% 

Г) - 90 чел.48,1% 

Д) – 85чел. 45,5% 

Е) – 41чел.21,9 

 

9 вопрос 

А) – 105 чел.56,5% 

Б) – 1 чел.0,5% 

В) – 80 чел.43,0% 

 

10вопрос 

А) – 174 чел.95,1% 

Б) – 9 чел.4,9% 

 

11вопрос 

А) не испытываю 142 чел.75,9 

 

12 вопрос 
 

Отсутствие национальной специфики содержания национальных программ 

Считаю не должны возникнуть, если родители будут грамотно и с уважением 

рассказывать деткам о других национальностях 

Восприятие родителей к людям других национальностей 

Общение родителей с ребенком, которые должны заложить основы в своих детях 

Представители другой национальности не уважают правила, традиции и устои РФ 

Пример родителей и их общения с представителями других национальностей. Если 

родители проявляют неуважение, то для ребѐнка это может быть наглядный пример 

Позиция родителей, которые демонстрируют свою недоброжелательность к другим 

национальностям, при своих детях. (именно те родители, кого можно назвать 

расистами) 

 

Все идѐт от семьи, если в семье показывают свое негативное отношение и 

высказывания, то ребѐнок это и будет считать нормой и возьмѐт это к себе 

 

 


